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40 ORSZÁGOS KUTATÁS

A TÁRSADALOMRÓL

TÉNYEK ÉS TÉVHITEK

2016
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ITT TALÁLJÁK AZ IPSOS „TÉVHITEK A 

TÁRSADALOMRÓL?” CÍMŰ KUTATÁSÁNAK 

RIPORTJÁT. AZ EREDMÉNYEKBŐL KIVILÁGLIK, 

HOGY MENNYIRE TÉVESEN GONDOLKODNAK 

AZ EMBEREK EGYES TÁRSADALMI 

KÉRDÉSEKRŐL ÉS A SAJÁT NÉPESSÉGÜKRŐL.

AMIT ÉSZLELÜNK AZ NEM A VALÓSÁG…
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HÁNYAN MUSZLIMOK?

A VÉLEMÉNYE SZERINT

100 EMBERBŐL 
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Túl magas
Átlagos tipp
(19)

Valóság
(10.2)

100 emberből a véleménye szerint 

hányan muszlimok?

% pont különbségTúl alacsonyOrszág

31 7.5

22 1.7

23 5.5

20 3.7

21 5

23 7

17 1

24 10

17 3.2

28 14.2

17 4.6

19 6

12 0.01

14 2.1

25 14

16 4.94

15 4.8

15 4.1

12 2.4

13 3.1

8 0.0033

12 3.7

8 0.01

10 1.8

7 0.01

7 0.01

7 0.01

7 0.2

6 0.01

6 0.2

6 0.2

5 0.01

24 19.1

6 1

23 18.6

68 63.7

3 0.01

80 87.2

81 98

+24
+21

+17
+17
+16
+16
+16

+14
+14
+14

+13
+13

+12
+11
+11
+11
+11
+11
+10
+10

+8
+8
+8
+8

+7
+7
+7
+6
+6
+6
+5
+5
+5
+5
+5

+4
+3

-7
-17
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Franciaország
Dél-Afrika
Fülöp-szigetek
Olaszország
Németország*
Belgium*
USA
Oroszország
Kanada*
India*
Svédország
Hollandia
Brazília
Spanyolország
Szingapúr*
Thaiföld*
Nagy Britannia
Dánia
Ausztrália
Szerbia*
Mexikó*
Norvégia
Chile
Hong Kong
Lengyelország
Kolumbia
Tajvan
Dél Korea
Magyarország
Japán
Vietnám
Peru
Montenegró*
Argentína
Izrael
Malajzia
Csehország
Indonézia
Törökország

Majdnem minden országban 

túlbecsülik a muszlim lakosságot 

és a legtöbben nagyot tévednek.

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a Pew Research Center kutatásának eredményeiből származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. 

További információért, kérjük, látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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MUSZLIMOK?

HÁNYAN LESZNEK

A VÉLEMÉNYE SZERINT

100 EMBERBŐL 

HA MOST 2020-RA GONDOL
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Túl magas
Átlagos tipp
(25)

Valóság
(10.9)

Ha most 2020-ra gondol 100 

emberből a véleménye szerint 

hányan lesznek muszlimok?

% pont különbségTúl alacsonyOrszág

40 8.3

30 1.9

31 4.9

32 7.5

27 2.8

31 6.9

23 1.1

27 5.7

27 6.5

34 15.4

26 6.9

30 11.4

21 3

18 0.01*

21 3.3

21 5

22 6.1

21 6

31 16.1

20 5.1

14 0.1

13 0.01*

12 0.01*

16 4.9

11 0.3

11 0.01*

11 0.01*

31 20.1

31 20.3

10 0.9

10 0.9

9 0.01*

8 0.01*

10 2.1

7 0.2

4 0.2

63 66.1

81 87

79 98

Franciaország
Dél-Afrika
Olaszország
Belgium
Kanada
Németország*
USA
Fülöp-szigetek
Svédország
India
Hollandia
Oroszország
Ausztrália
Brazília
Spanyolország
Szerbia
Nagy-Britannia
Thaiföld
Szingapúr
Dánia
Magyarország
Lengyelország
Chile
Norvégia
Dél-Korea
Mexikó
Kolumbia
Izrael
Montenegró
Argentína
Peru
Tajvan
Vietnám
Hong Kong
Japán
Csehország
Malajzia
Indonézia
Törökország

+31
+28

+26
+24
+24
+24

+21
+21
+21

+19
+19
+18

+18
+18
+17

+16
+16

+15
+15
+14
+14

+13
+12
+11
+11
+11
+11
+11
+10

+10
+9

+9
+8
+8

+6
+4

-3
-6

-19
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És majdnem minden ország úgy 

gondolja, hogy a muszlim 

népességük sokkal nagyobbra fog 

nőni, mint amekkorára azt 

becsülték.

A „valós” adatok a Pew Research Center kutatásának eredményei. További forrásokért látogasson el a http://perils.ipsos.com címre.

http://perils.ipsos.com/
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AZT HOGY MINDENT EGYBEVETVE

ÖN SZERINT AZ EMBEREK

EGY FELMÉRÉSBEN ERRŐL

AMIKOR MEGKÉRDEZTÉK AZ EMBEREKET

NAGYON BOLDOG VAGY ELÉGGÉ BOLDOG?

HÁNY SZÁZALÉKA MONDTA AZT
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Túl magas
Átlagos tipp
(44)

Valóság
(86)

Amikor az embereket 

megkérdezték egy felmérésben 

erről, Ön szerint az emberek hány 

százaléka mondta azt, hogy 

mindent egybevetve nagyon 

boldog vagy eléggé boldog?

% pont különbségTúl alacsonyOrszág

-27

-28

-28

-29

-31

-32

-34

-36

-36

-38

-38

-38

-39

-41

-42

-42

-42

-42

-43

-44

-45

-45

-45

-46

-46

-47

-51

-51

-52

-52

-61

-66

60 87

57 84

60 88

53 82

58 89

41 73

47 81

40 76

48 85

54 92

46 85

38 76

45 84

49 90

41 83

43 85

42 84

51 93

34 77

42 87

47 92

41 86

41 86

49 95

47 93

22 69

42 93

43 94

40 92

44 96

28 89

24 90

PERILS OF PERCEPTION | 2016

Kanada*

Hollandia*

Norvégia*

Ausztrália*

Fülöp-szigetek

Oroszország

India

Peru

Kína

Kolumbia

Montenegró*

Dél-Afrika

Németország

USA

Franciaország*

Chile

Törökország

Thaiföld

Szerbia*

Japán

Nagy Britannia*

Argentína

Spanyolország

Svédország

Szingapúr

Magyarország*

Lengyelország

Mexikó

Brazília

Malajzia

Hong Kong

Dél-Korea

Minden ország úgy gondolja, 

hogy az ott élők sokkal 

boldogtalanabbak mint a 

valóságban.

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a World Value Survey eredményeiből származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. További 

információért, kérjük, látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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HOGY VÉLEMÉNYÜK SZERINT

A HOMOSZEXUALITÁS

ERKÖLCSILEG ELFOGADHATATLAN?

ÖN SZERINT AZ EMBEREK

EGY FELMÉRÉSBEN ERRŐL

AMIKOR MEGKÉRDEZTÉK AZ EMBEREKET

HÁNY SZÁZALÉKA MONDTA AZT
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Túl magas
Átlagos tipp
(49)

Valóság
(37)% pont különbségTúl alacsonyOrszág

36 5

43 14

34 6

47 22

33 8

55 30

73 49

41 19

29 7

35 14

59 40

33 15

49 32

22 5

22 5

36 19

79 63

59 44

41 27

51 39

43 32

28 17

42 31

51 44

79 72

42 37

65 61

43 43

76 78

84 88

50 57

54 65

56 67

51 62

79 93

+31

+29

+28

+25

+25

+25

+24

+22

+22

+21

+19

+18

+17

+17

+17

+16

+16

+15

+14

+12

+11

+11

+11

+7

+7

+5

+4

0

-2

-4

-7

-11

-11

-11

-14
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Hollandia*

Csehország

Spanyolország

Tajvan*

Németország

Magyarország*

Szerbia*

Olaszország

Belgium*

Franciaország

Mexikó

Kanada

Hong Kong*

Dánia*

Norvégia*

Ausztrália*

Montenegró*

Peru*

Argentína

Brazília

Chile

Nagy-Britannia

Japán

Lengyelország

Oroszország

USA

Kína

Izrael

Törökország

Malajzia

Dél-Korea

Fülöp-szigetek

India

Dél-Afrika

Indonézia

Amikor megkérdezték az 

embereket egy felmérésben erről, 

Ön szerint az emberek hány 

százaléka mondta azt, hogy 

véleményük szerint a 

homoszexualitás erkölcsileg 

elfogadhatatlan?

Az emberek gyakran nagyot 

tévednek azzal kapcsolatban, 

hogy országuk lakói mennyire 

fogadják el a homoszexualitást

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a Pew Research Center kutatásának eredményeiből származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. 

További információért, kérjük, látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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HOGY VÉLEMÉNYÜK SZERINT

AZ ÖSSZE NEM HÁZASODOTT

FELNŐTTEK KÖZÖTTI SZEXUÁLIS ÉLET

ÖN SZERINT AZ EMBEREK

EGY FELMÉRÉSBEN ERRŐL

AMIKOR MEGKÉRDEZTÉK AZ EMBEREKET

HÁNY SZÁZALÉKA MONDTA AZT

ERKÖLCSILEG ELFOGADHATATLAN?
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Túl magas
Átlagos tipp
(35)

Valóság
(30)% pont különbségTúl alacsonyOrszág

34 5

35 10

35 13

42 25

21 6

28 14

16 2

22 8

26 13

36 23

26 13

18 6

39 28

34 23

22 11

17 7

25 15

15 6

31 22

43 35

20 13

26 21

38 35

33 30

22 22

29 30

39 44

78 87

39 48

56 67

26 37

55 71

40 58

79 97

72 91

+29

+25

+22

+16

+15

+14

+14

+14

+13

+13

+13

+12

+11

+11

+11

+11

+10

+9

+9

+8

+7

+5

+3

+3

0

-1

-5

-9

-9

-11

-11

-16

-18

-18

-19
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Hollandia*

Csehország

Szerbia*

Montenegró*

Franciaország

Belgium*

Dánia*

Spanyolország

Ausztrália*

Tajvan*

Chile

Németország

Peru*

Hong Kong*

Olaszország

Magyarország*

Kanada

Norvégia*

Lengyelország

Brazília

Nagy-Britannia

Japán

Dél-Korea

USA

Argentína

Oroszország

Mexikó

Malajzia

Dél-Afrika

India

Izrael

Fülöp-szigetek

Kína

Indonézia

Törökország

Amikor az embereket 

megkérdezték egy felmérésben 

erről, Ön szerint az emberek hány 

százaléka mondta azt, hogy a 

véleményük szerint az össze nem 

házasodott felnőttek közötti 

szexuális élet erkölcsileg 

elfogadhatatlan? 

Az országok azzal kapcsolatban is 

gyakran tévednek, hogy mennyien 

fogadják el a házasság előtti 

szexuális életet.

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a Pew Research Center kutatásának eredményeiből származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. 

További információért, kérjük, látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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HOGY VÉLEMÉNYÜK SZERINT

AZ ABORTUSZ

ERKÖLCSILEG ELFOGADHATATLAN?

ÖN SZERINT AZ EMBEREK

EGY FELMÉRÉSBEN ERRŐL

AMIKOR MEGKÉRDEZTÉK AZ EMBEREKET

HÁNY SZÁZALÉKA MONDTA AZT



14PERILS OF PERCEPTION | 2016

Túl magas
Átlagos tipp
(47)

Valóság
(41)% pont különbségTúl alacsonyOrszág

37 8

31 6

43 19

37 15

26 4

53 32

38 18

50 33

40 24

31 14

50 35

40 26

24 10

39 26

57 44

41 28

45 32

62 52

34 25

60 51

48 44

44 41

38 37

48 49

55 56

61 63

75 79

56 61

41 47

49 58

78 89

44 58

46 64

61 79

74 93

+29

+25

+24

+22

+22

+21

+20

+17

+17

+17

+15

+14

+14

+13

+13

+13

+12

+10

+9

+9

+4

+3

+1

-1

-1

-2

-4

-5

-6

-9

-11

-14

-18

-18

-19
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Hollandia*

Belgium*

Németország

Magyarország*

Dánia*

Tajvan*

Csehország

Hong Kong*

Ausztrália*

Franciaország

Izrael

Spanyolország

Norvégia*

Kanada

Montenegró*

Japán

Szerbia*

Törökország

Nagy-Britannia

Peru*

Oroszország

Olaszország

Kína

USA

Argentína

Mexikó

Malajzia

Dél-Afrika

Lengyelország

India

Indonézia

Dél-Korea

Chile

Brazília

Fülöp-szigetek

Amikor az embereket 

megkérdezték egy felmérésben 

erről, Ön szerint az emberek hány 

százaléka mondta azt, hogy a 

véleményük szerint az abortusz 

erkölcsileg elfogadhatatlan?

Sokan azzal kapcsolatban is 

nagyot tévednek, hogy az 

országban élők számára mennyire 

fogadható el az abortusz –

néhányan túl-, néhányan pedig 

alábecsülik.

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a Pew Research Center kutatásának eredményeiből származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. 

További információért, kérjük, látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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A LEGKEVÉSBÉ VAGYONOS 70%-NAK?

MENNYI A VAGYONA

VAGYONÁVAL SZÁMOLVA

ÖN SZERINT AZ ÖSSZES HÁZTARTÁS

A VÉLEMÉNYE SZERINT
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Túl magas
Átlagos tipp
(29)

Valóság
(15)

Ön szerint összes háztartásának 

vagyonával számolva a véleménye 

szerint mennyi a vagyona a 

legkevésbé vagyonos 70%-nak?

% pont különbségTúl alacsonyOrszág

India

Thaiföld

Dél-Afrika

Taiwan

USA

Szingapúr

Chile

Oroszország

Kína

Mexikó

Izrael

Dánia

Lengyelország

Kolumbia

Brazília

Németország

Csehország

Hollandia

Svédország

Dél-Korea

Kanada

Japán

Franciaország

Olaszország

Spanyolország

Norvégia

Belgium

Ausztrália

Nagy-Britannia

+28

+24

+22

+21

+21

+18

+18

+17

+17

+16

+16

+16

+16

+15

+15

+14

+13

+11

+11

+9

+9

+8

+8

+7

+7

+6

+1

+1

-1

39 10

33 9

29 8

39 17

28 7

37 19

31 13

22 5

34 17

31 15

30 14

21 5

31 15

28 13

24 9

27 12

27 14

29 18

20 9

26 17

25 16

32 24

26 19

29 22

29 22

21 15

26 25

24 24

19 21
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Majdnem minden ország 

túlbecsüli a legkevésbé vagyonos 

70% vagyonát.

A „valós” adatok a Credit Suisse eredményei. További forrásokért látogasson el a http://perils.ipsos.com címre.

http://perils.ipsos.com/
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OTT IS ÉL?

TULAJDONOSA, AKI

HÁNYNAK VAN OLYAN 

100 HÁZTARTÁSBÓL
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Túl magas
Átlagos tipp
(49)

Valóság
(68)

100 háztartásból hánynak van 

olyan tulajdonosa, aki ott is él?

% pont különbségTúl alacsonyOrszág

+1

-1

-5

-5

-10

-10

-10

-11

-13

-13

-14

-14

-15

-16

-16

-17

-17

-17

-17

-18

-19

-20

-20

-21

-22

-22

-23

-25

-25

-26

-27

-28

-29

-30

-31

-31

-35

-42

51 50

38 39

46 50

51 56

44 54

51 62

45 56

44 56

50 63

59 72

44 58

41 55

45 60

47 63

39 55

28 45

47 64

60 77

50 68

46 64

51 70

51 70

47 67

44 65

38 60

68 91

56 79

45 70

60 85

42 68

64 91

59 88

62 91

60 90

45 76

41 72

50 84

44 87
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De azt is teljesen alábecsüljük, 

hogy hány háztartás birtokolja 

vagy éppen vásárolja meg saját 

otthonát.

Dánia

Kolumbia

Hong Kong

Csehország

Dél-Korea

Japán

Hollandia

Malajzia

Belgium

Olaszország

Franciaország

Fülöp-szigetek

Törökország

USA

Dél-Afrika

Németország

Nagy Britannia

Norvégia

Kanada

Chile

Thaiföld

Lengyelország

Izrael

Ausztrália

Svédország

Szingapúr

Spanyolország

Peru

Oroszország

Brazília

Magyarország

Szerbia

Vietnám

Kína

Mexikó

Argentína

Tajvan

India

A „valós” adatok számos forrásból származnak. További információért látogasson el a http://perils.ipsos.com címre.

http://perils.ipsos.com/
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ÉVENTE EGÉSZSÉÜGYI KIADÁSOKRA?

MEKKORA HÁNYADÁT KÖLTIK

AZ ORSZÁG ÉVES TELJES BRUTTÓ

VÉLEMÉNYE SZERINT

HAZAI TERMÉKÉNEK
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Túl magas
Átlagos tipp
(21)

Valóság
(8)% pont különbségTúl alacsonyOrszág

+36
+33

+24
+23

+19
+18
+18

+17
+17
+16
+16
+16

+15
+15

+14
+13

+12
+12
+12
+11
+11
+11
+11
+11
+11
+10
+10
+9
+9
+9
+9
+9
+9
+8
+8
+8
+8

+4
+4
+4

39 3

37 4

30 7

27 5

24 5

28 10

23 5

25 8

23 6

21 5

21 5

25 9

21 6

22 7

31 18

19 6

17 5

22 10

22 11

17 6

19 8

22 12

21 10

20 10

21 11

20 10

19 9

17 7

17 7

20 11

20 11

16 7

18 9

16 7

19 11

16 8

17 9

12 7

11 7

10 6

A véleménye szerint az ország éves 

teljes bruttó hazai termékének 

mekkora hányadát költik évente 

egészségügyi kiadásokra?
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Azt hisszük, hogy sokkal többet 

költünk egészségügyre, mint 

valójában.

Indonézia
Malajzia
Thaiföld
India
Fülöp-szigetek
Kanada
Törökország
Brazília
Montenegró
Szingapúr
Hong Kong*
Dél-Afrika
Kína
Tajvan*
USA*
Mexikó
Argentína
Japán
Belgium
Peru
Izrael
Franciaország
Ausztrália*
Norvégia*
Dánia
Szerbia*
Nagy Britannia
Kolumbia
Dél Korea
Svédország*
Németország
Vietnám
Olaszország
Csehország
Hollandia
Chile
Spanyolország
Magyarország
Oroszország
Lengyelország
A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a World Bankból származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. További információért, kérjük, 

látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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AZ ORSZÁGÁNAK?

JELENLEGI LAKOSSÁGA

MIT GONDOL, MENNYI A
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túL magas
Átlagos tipp
(92m)

Valóság
(95m)

Mit gondol, mennyi a jelenlegi 

lakossága országának?

% különbségTúl alacsonyOrszág

8 7.31

25 23.51

6 5.68

0.65 0.62

70 67.96

147 144.10

80 78.74

10 9.84

44 43.42

64 63.26

10 9.92

120 119.53

17 16.94

82 82.18

100 100.98

24 24.25

18 18.19

30 30.33

38 38.42

31 31.38

50 50.62

60 60.80

7 7.10

90 91.70

35 35.85

11 11.27

47 48.23

65 66.76

45 46.42

250 257.56

200 207.85

5 5.24

8 8.38

1300 1371.22

10 10.55

52 54.96

120 126.96

300 321.42

5 5.54

+10%

+6%

+6%

+5%

+3%

+2%

+2%

+2%

+1%

+1%

+1%

0%

0%

0%

-1%

-1%

-1%

-1%

-1%

-1%

-1%
-1%

-1%

-2%

-2%

-2%

-3%

-3%

-3%

-3%

-4%

-5%

-5%

-5%

-5%

-5%

-5%

-7%

-10%
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Hong Kong

Tajvan*

Dánia

Montenegró*

Thaiföld

Oroszország

Törökország*

Magyarország

Argentína

Nagy Britannia*

Svédország*

Mexikó*

Hollandia

Németország*

Fülöp-szigetek*

Ausztrália*

Chile*

Malajzia

Lengyelország*

Peru

Dél-Korea

Olaszország

Szerbia*

Vietnám

Kanada

Belgium*

Kolumbia

Franciaország*

Spanyolország

Indonézia

Brazília

Norvégia*

Izrael

Kína

Csehország

Dél-Afrika

Japán

USA

Szingapúr

Azt elég jól tudjuk, hogy 

mennyien vagyunk.

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez a World Bankból származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. További információért, kérjük, 

látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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HÁNYAN LESZNEK 2050-BEN?

A BECSLÉSEK SZERINT

ÉS MIT GONDOL,
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Túl magas

Átlagos tipp
(105m)

Valódi becslés
(103m)

És mit gondol, az ENSZ becslése 

szerint hányan lesznek 2050-ben?

% pont különbségTúl alacsonyCountry

27 20.41

80 62.45

160 128.60

10 8.15

0.7 0.57

85 74.51

50 44.84

7 6.30

24 21.60

11 9.97

60 54.93

19 17.60

45 41.90

70 65.54

35 33.14

7 6.66

250 238.27

7 6.68

35 33.50

100 95.82

1400 1348.06

13 12.53

57 55.45

65 63.55

45 44.14

72 71.14

12 11.88

148 148.26

75 75.36

50 50.59

40 40.73

110 112.78

158 163.75

8 8.32

12 12.61

300 322.24

356 388.87

98 107.41

6 7.33

+32%
+28%

+24%
+23%

+22%
+14%

+12%
+11%
+11%

+10%
+9%

+8%
+7%

+7%
+6%
+5%
+5%
+5%
+4%
+4%
+4%
+4%

+3%
+2%
+2%

+1%
+1%

0%
0%

-1%
-2%

-2%
-4%
-4%

-5%
-7%

-8%
-9%

-18%
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Tajvan*

Thaiföld

Oroszország

Hong Kong

Montenegró

Németország

Spanyolország

Dánia

Chile

Csehország

Kolumbia

Hollandia

Peru

Dél-Afrika

Lengyelország

Norvégia

Brazília

Szingapúr

Ausztrália

Törökország

Kína

Belgium

Argentína

Olaszország*

Kanada

Franciaország

Svédország

Fülöp-szigetek

Nagy Britannia

Dél-Korea

Malajzia

Vietnám

Mexikó

Magyarország

Izrael

Indonézia

USA

Japán

Szerbia

De abban már kevésbé vagyunk 

pontosa, hogy mennyi lesz a 

jövőben.

A „valós” adatok ehhez a kérdéshez az ENSZ előrejelzéseiből származnak. A megcsillagozott országok esetében más forrást használtunk. További információért, kérjük, 

látogasson el a http://perils.ipsos.com címre. 

http://perils.ipsos.com/
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DONALD TRUMPOT VAGY HILLARY CLINTONT

VÉLEMÉNYE SZERINT

AMERIKAI ELNÖKVÁLASZTÁSRA GONDOL

HA A KÜSZÖBÖN ÁLLÓ AMERIKAI 

VÁLASZTJÁK MEG ELNÖKNEK?
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Clinton Net Clinton

Ha a küszöbön álló egyesült 

államokbeli elnökválasztásra 

gondol, a véleménye szerint 

Donald Trumpot vagy Hillary 

Clintont választják meg 

elnöknek?*

% pont különbségTrumpOrszág

81%

79%

72%

71%

70%

65%

64%

63%

62%

62%

60%

60%

60%

60%

59%

58%

57%

55%

55%

53%

51%

51%

50%

47%

47%

45%

44%

41%

40%

37%

34%

33%

32%

30%

24%

19%

14%

-4%

-13%

-21%

6%

5%

10%

11%

13%

10%

11%

11%

8%

10%

14%

16%

14%

13%

14%

11%

17%

16%

14%

14%

14%

16%

18%

19%

13%

16%

17%

17%

24%

25%

26%

21%

26%

26%

26%

33%

35%

32%

42%

50%

86%

84%

82%

82%

82%

74%

75%

74%

70%

72%

75%

76%

74%

73%

73%

69%

75%

71%

69%

67%

65%

67%

68%

66%

60%

61%

61%

58%

64%

61%

60%

54%

58%

56%

50%

52%

48%

28%

29%

29%

Mexikó
Dél-Korea
Chile
Norvégia
Kolumbia
Belgium
Spanyolország
Hollandia
Japán
Tajvan
Dánia
Vietnám
Argentína
Hong Kong
Indonézia
Brazília
Fülöp-szigetek
Peru
Németország
Szingapúr
Franciaország
Olaszország
Svédország
Thaiföld
Malajzia
Nagy Britannia
Kanada
Ausztrália
Dél-Korea
India
Törökország
Csehország
Lengyelország
Magyarország
USA
Izrael
Montenegró
China
Szerbia
Oroszország

És ki látta Trump győzelmét? Hát, 

nem sokan…

*(egy hónappal a választások előtt kérdezve)
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AZ ADATOKAT MEGVIZSGÁLVA 

KIKALKULÁLTUNK ANNAK A 

MÉRŐSZÁMÁT, HOGY MENNYIRE 

PONTOSAK AZ EGYES ORSZÁGOK

EBBŐL MEGKAPJUK 

AZ„A TUDATLANSÁG INDEXÉT”
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A TUDATLANSÁG INDEXE
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• Ezek az Ipsos MORI „Perils of Perception” 2016-os adatfelvételének eredményei. 27.500 interjú készült 2016. szeptember 22. és 

november 6. között.

• Az adatfelvétel majdnem mind a 40 országban az Ipsos Online Paneljén keresztül valósult meg. A résztvevő országok: Argentína,

Ausztrália, Belgium, Brazília, Chile, Dánia, Dél-Afrika, Dél-Korea, Franciaország, Fülöp-szigetek, Hong Kong, India, Indonézia, Izrael, 

Japán, Kína, Kolumbia, Lengyelország, Magyarország, Malajzia, Mexikó, Németország, Nagy-Britannia, Olaszország, Oroszország, Peru, 

Spanyolország, Svédország, Szingapúr, Tajvan, Thaiföld, Törökország, USA, Vietnám.

• Hollandia, Montenegró, Norvégia és Szerbia vagy online panelt vagy online/személyes omnibusz módszert használtak

• Nagyjából 1000+ interjú készült Ausztráliában, Brazíliában, Franciaországban, Japánban, Kanadában, Kínában, Németországban, Nagy

Britanniában, Olaszországban, Spanyolországban és az USA-ban és közel 500-an lettek megkérdezve Csehországban, Hollandiában, 

Montenegróban, Norvégiában és Szerbiában. A többi országban 500+ fő válaszolt a kérdésekre.

• Az attitűdökkel kapcsolatos adatok egy külön kérdőívben lettek lekérdezve 2016 szeptembere és novembere között. Az adatgyűjtés 

vegyesen online, telefonos vagy személyes lekérdezéssel történt.

• Ahol az eredmények nem adják ki a 100-at, annak okai között lehet a kerekítés, a többválaszos kérdés vagy azok kizárása, akik nem 

tudtak vagy nem akartak válaszolni.

• Az adatok a népesség demográfiai jellemzői alapján lettek besúlyozva.

• A „valós” adatok minden kérdésnél különféle forrásból származnak, beleértve a „World Values Survey” és a „Pew Research Center”

adatait. A teljes listát/linket a valós adatokhoz itt találja.

• ://www.ipsos-mori.com/perilsofperception
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További információért, kérjük keresse:

A TÁRSADALOMRÓL

TÉNYEK ÉS TÉVHITEK

2016

Feitel Balázs

balazs.feitel@ipsos.com

Földes Annamária

annamaria.foldes@ipsos.com

Bobby Duffy

bobby.duffy@ipsos.com

mailto:balazs.feitel@ipsos.com
mailto:annamaria.foldes@ipsos.com
mailto:bobby.duffy@ipsos.com

